
Підтримка людей, які втікають до Польщі з України у зв'язку

з нападом Російської Федерації на Україну - проекти

Регіональної операційної програми Люблінського

воєводства на 2014-2020 роки (фінансування з 

Європейського соціального фонду)



Можливості підтримки людей, які втікають з України -
проекти Регіональної операційної програми Люблінського

воєводства на 2014-2020 роки

➢ Люди, які втікають з України, можуть брати участь у проектах, що

фінансуються Європейським Соціальним Фондом (ESF), на тих самих

умовах, що й громадяни Польщі, і користуватися всіма послугами та

інструментами, які пропонуються в проектах.

➢ Отримати підтримку в рамках співфінансованих з ЄСФ проектів, що

реалізуються, можна щодо:

➢ забезпечення догляду за дітьми до 3 років (догляд в яслах),

a) соціальна інклюзія - включаючи соціальну реінтеграцію, догляд за людьми
похилого віку,

б) освіта - включаючи освітні послуги в дитячих садках, школах, що надають
загальноосвітню освіту, та школах, що надають професійно-технічну освіту.
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Документом, що підтверджує статус особи, яка в’їхала до Польщі безпосередньо

з України з 24 лютого 2022 року є:

відповідний штамп у паспорті,

довідка, що підтверджує присвоєння номера PESEL в спеціальному режимі.

Щодо людей, які перебували в Польщі до 24 лютого ц.р. документом, що

підтверджує статус, є віза/карта проживання, дійсна щонайменше до 24 лютого 

цього року.

Щодо осіб, на яких не поширюється дія Закону від 12 березня 2022 року про 

допомогу громадянам України у зв’язку зі збройним конфліктом на території цієї

країни, відповідність вимогам такої особи має бути підтверджено наданням

довідки про тимчасовий захист на підставі Виконавчого рішення Ради (ЄС) 2022 / 

382, у спосіб, визначений Законом про надання захисту іноземцям на території

Республіки Польща.



Маршалки Люблінського воєводства в Любліні

Департамент імплементації Європейського соціального фонду

вул. Чеховська 19, Люблін

efs@lubelskie.pl

Контактний пункт RPO тел. (81) 441 68 43

Для отримання додаткової інформації про обсяг допомоги та контактні

дані надавачів допомоги відвідайте веб-сайт 

https://pomagamukrainie.gov.pl

Установа, що здійснює нагляд за реалізацією проектів
Регіональної операційної програми Люблінського

воєводства на 2014-2020 роки за кошти ЄСФ
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